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                                                                                                                          ПРЕСС-ВЫПУСК
                                                                                                                 30.10.2019
ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ГОРОДОВ
ОДНА ИЗ ГЛАВНЫХ ГОРОДСКИХ ПРОБЛЕМ – УБЫЛЬ НАСЕЛЕНИЯ
31 октября отмечается Всемирный день городов - один из самых молодых праздников. В этот день с особой активностью поднимаются проблемы развития городов. Многие из них сталкиваются с риском из-за целого ряда угроз – от разгула природной стихии до экономических потрясений, безработицы, миграции. 
В Тайшетском районе, практически для всех населенных пунктов территории характерны демографические проблемы, главная из них – сокращение населения. 

Сравним число наших земляков на начало текущего года с численностью на момент переписи в октябре 2002 г. За 16 лет в Тайшете, Бирюсинске численность сократилась на 14-16 %. 
Как изменилась за последние 10 лет численность жителей? Какова она в каждом городе, поселке и деревне, в каждом регионе и в целом по стране? Это покажет Всероссийская перепись населения, которая пройдет в октябре 2020 года.
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